Uncna PmndboHavyum

1,1,2,3,5,8,13,21,34,55,...

PEKKYpeHTHaa -na
F(n)=F(n-1)+F(n-2)
F(n) - n-oe yncno
OnboHay4n

S XO4Y HAUTK OOLLYIO
doopmyny anga vymcen
donboHa4vuu

F(n)=...

-(n)=F(n-1)+F(n-2)
~(K)=F(k-1)+F(k-2)
~(n)+F(K)=F(k)+F(n)

a*F(n)+b*F(n)=(a+b)*F(n)

w1=a’n

w2=h"n

w3=b”"n

w1+w2=w2+w1
k*a*n+p*a*n=(k+p)a’n
5*(an+b”™n)=5"a"n + 5*b”"n

BekTopHOE NPOCTPaHCTBO
1. X4y =Yy + X ananobeix X,y € V (xommymamueHocms croxeHus);
2. x4+ (y+2)=(x+y)+ z ana nooeixX,y,z € V (

. cyujecTeyeT Takon aneMeHT @ € V. yto X + € = x ana ng@brd x € 1 (cywecmeosaHue HelimpansHo20 aneMeHma OmHOCUMensHO
CNIOXEeHUS), B YacTHOCTU |/ He nycTo:

oyuamueHoCMb CIIOXeHUR).

4. ana nwboro x € |/ cywecTsyeT Takon aneMeHT —x € /. 4to XY+ ( = EXcyuRcms
OMHOCUMENIbHO CIIOXEHUS).

4 10OMUBONONIOXKHO20 3fieMeHma

5. a-(;’jx) = (a'i.-'j)x (accouuamusHoCms YMHOXEHUA Ha CKanap):
6. 1 . x = x (YHUMapHoOCcMb. YMHOXEHUEe Ha HeumpanbsHbil (N0 YMHOXEHUK) anemeHm npgis F foxpaHsem sexmop).
(a- - 3 ) X = X + '.ii’x (ucmpubymusHOCMb YMHOXEHUA Ha 8eKMOop OMHOCUMEeNbHO CIOXEeHUR CKansapos).

W N

a'( X + y) = X + qy(0ucmpudymusHocmb yMHOXEHUS Ha CKaNap OMHOCUMENbHO CIIOXEHUS 6eKMOPOE).

F(n)=x"n
F(n)=F(n-1)+F(n-2)

xAn=xM(n-1)+x*(n-2) | : xMn-2) ax"2+bx+c=0
x*n/xMn-2) = xMn-1)/xMn-2) + x*n-2)/x*n-2) D=b"2-4ac
xA2=xM + 1 x1,2=(-b+-VD)/(2a)

xN2-x-1=0

d=1+4=5

*(1+v3)/2]*n + b*[(1-vINR]*n

N e N N’

- N -~ 35

*

[(1+v5)/2]M + b*[(1-v5)/2]*=1
(2)=a*[(1+v5)/2]*2 + b*[(1-v5)/2]*2=1
a=1/V5
b=-1/V5
F(n)=1/V5*[(1+v5)/2]*n + -1/VV53*[(1-v5)/2]*n
F(n)=([(1+v5)/2]*n -[(1-v3)/2]*n)/\VS
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